
75 % aller Deutschen schreiben Unternehmen 
einen großen bis sehr großen Einfluss zu, 
wenn es um den Schutz der Umwelt geht.  
Von ihnen wird erwartet, dass sie: 
 

 

 

77% – den Einsatz von Chemikalien verringern 

 

77% – Plastikverpackungen reduzieren 

 

75% – recycelte Materialien in der Produktion verwenden 

 

74% – wiederverwendbare und/oder 100% recycelbare 

Produkte herstellen 

 

74% – regionale und nachhaltige Rohstoffe verwenden 

 

70% – ihren Energie- und Wasserverbrauch reduzieren 

 

 

 

sehr hohe Zustimmung   hohe Zustimmung 


